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     V školskom roku 2017/2018 bolo do materskej školy zapísaných 71 detí. Deti boli podľa 

veku rozdelené do 4 tried. 

I. trieda: 14detí / 6  chlapcov a 8 dievčat /  

II. trieda: 15 detí / 9  chlapcov a 6 dievčat / 

III. trieda: 20 detí / 12 chlapcov a 8 dievčat / 

IV. trieda: 22 detí /16  chlapcov a 6 dievčat / 

     V jednotlivých triedach pôsobilo 7 pedagogických zamestnancov a o poriadok a čistotu sa 

starali 2 pani upratovačky,  Jana Hlivová a Miroslava Camberová. 

 

I.trieda: Mgr. Zuzana Pechová (zástupkyňa pre MŠ) a Bc. Katarína Matajová  

II.trieda:  Mgr. Radoslava Dlutková ( trieda je poldenná, na popoludňajšiu činnosť  sú deti 

presunuté do I.triedy) 

III.trieda: Bc. Martina Bobeková a Mgr. Zuzana Filová 

IV.trieda: Tatiana Ondrejková a Bc. Zuzana Kurillová 

 

     V tomto školskom roku pôsobili v materskej škole dva záujmové útvary – Tanečný 

krúžok-  pod vedením p. uč. Bc. Martiny Bobekovej, kde sa deti oboznamujú s ľudovým 

tancom a naučia sa niektoré tanečné prvky, ktoré aplikujú v tanečných choreografiách na 

rôznych besiedkach MŠ a krúžok-    Hráme sa a športujeme - pod vedením p. uč. Tatiany 

Ondrejkovej slúži na rozvíjanie kladného vzťahu ku športovým aktivitám a pohybu ako 

takému. Tieto záujmové krúžky sú určené pre deti od 5 rokov.  

     V školskom roku 2017/2018 sme mali naplánované rôzne zaujímavé akcie, ktoré 

vychádzali zo školského vzdelávacieho programu Náš kamarát bocian.  Pri realizácii 

naplánovaných akcií sme spolupracovali so základnou školou, s obcou Lisková, dobrovoľným 

hasičským zborom obce, s horskou záchrannou službou, s rôznymi odborníkmi a s rodičmi. 

 

 Bezpečne v materskej škole 

 Beseda s policajtkou na dopravnom ihrisku 

 Exkurzia v hasičskej zbrojnici 

 Vozenie na koni 

 Liskovský pedál 

 Divadlo- "Žabí kráľ" 

 Šarkaniáda 

 Zber jabĺk v šk. záhrade 

 Jesenné tvorivé dielne so ZŠ 

 Kultúrny program v stacionári 



 Beseda s dentálnou hygieničkou 

 Divadlo "Abeceda zdravia" 

 Pečenie medovníkov 

 Tvorivá dielňa- papierové pletenie 

 Vianočný jarmoček 

 Vitaj Mikuláš 

 Vianočné tvorivé dielne - múzeum Ružomberok 

 Divadlo "Janko Polienko" 

 Vianočná besiedka 

 Návšteva ZŠ- aktivity zamerané na hendikepovaných ľudí 

 Pečenie vianočných oplátok 

 Divadlo "Polepetko" 

 Najkrajší vtáčik 

 Beseda s lesníkom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bezpečne do MŠ 

Predposledný septembrový týždeň sa v 3. triede niesol v téme "Bezpečne do MŠ". Preto sme 

sa spolu s deťmi vybrali na naše dopravné ihrisko, kde sme sa spoločne zahrali rôzne 

dopravné situácie. Niektoré deti boli cyklisti, iné zase chodci, ďalšie kolobežkári, či autá. 

Najprv sme si zopakovali pravidlá bezpečnosti, ktoré deti počas hry dodržiavali. Následne 

jedno z detí predstavovalo "semafór", keď zdvihlo zelený kruh- účastníci premávky mohli ísť, 

keď zdvihlo červený kruh- museli stáť. Deti mali z hry na dopravnom ihrisku radosť a všetky 

situácie zvládli bez ujmy na zdravý. 

 

                    

 

                                                     

 

                      

 

                            



Policajtka v MŠ 

 

 Dňa 2.10.2017 nás v materskej škole opäť  navštívila pani policajtka  z dopravnej 

polície z Ružomberka  s veľkým prekvapením.  

 Deti nastúpené na dopravnom ihrisku netrpezlivo čakali a tu zrazu prišlo  auto. Nie 

obyčajné auto, ale policajné s majákmi. Bolo že to radosti. Vystúpila z neho pani policajtka 

v uniforme s dopravným terčíkom. Najprv deti vyskúšala zo základných dopravných 

predpisov správania sa na ceste, zahrali sme sa hru na protiidúce autá po ceste a chôdzu detí 

po pravej a ľavej strane cesty s mobilmi a slúchatkami na ušiach. Vyskúšali sme si, že takto sa 

správať na ceste  nesmieme  a uvedomili sme si dôležitosť ochrany zdravia i života.  

 Po teoretickej časti pani policajtka rozdelila deti na skupinky chodcov a cyklistov, 

vysvetlila ešte raz deťom dopravné predpisy a deti si prakticky vyskúšali ich dodržiavanie. 

Jazdili na kolobežkách a bicykloch na dopravnom ihrisku a skupinka chodcov prechádzala 

podľa pokynov pani policajtky cez prechod pre chodcov. Dokonca aj žiaci zo ZŠ Lisková si 

prakticky vyskúšali jazdou na bicykloch dodržiavanie dopravných predpisov. 

Pani policajtka pochválila všetky deti za zvládnuté aktivity a čakala ich odmena:  

vošla do auta, naštartovala a pustila majáky a sirénu. 

Ďakujeme a tešíme sa na ďalšie stretnutie s pani policajtkou. 

 

       

       



     

 

         

 

 



Návšteva hasičskej zbrojnice 

Dňa 4.10.2017 naša škôlka navštívila hasičskú zbrojnicu. Rozdelili sme sa na dve skupiny 

a plní zvedavosti nabrali smer HASIČSKÁ ZBROJNICA, kde na nás čakal ujo hasič a tety 

hasičky. Pozvali nás do vnútra a my sme nevedeli, kam sa máme skôr pozrieť. Či máme 

obdivovať prilby, hasičské oblečenie alebo výherné poháre, ktoré naši liskovský hasiči  

vyhrali. Ujo hasič nám porozprával všetko o tom, ako má správny hasič vyzerať a čo k svojej 

práci potrebuje. Okrem prilby, oblečenia a tiež rukavíc sú to aj sekery a dýchacie prístroje. 

Ujo hasič bol veľmi milý a dovolil sa nám v ich oblečení aj odfotiť. Aj keď nám to bolo 

trocha väčšie, veľmi sa nám to páčilo. Potom nám poukazoval hasičské auto. A na záver, že 

sme tak pekne počúvali, za odmenu zapol sirénu. Veru, niektorí sme sa aj zľakli, ale aj tak to 

stálo za to. Dobrovoľným hasičom ďakujeme za to, že nám všetko ochotne poukazovali a  že 

sme sa mohli aspoň na chvíľu stať malými hasičmi.  

 

                       

 

           

 

                          



 

 

                                               

 

          

 

       

 



VOZENIE NA KONI 

 

 Dňa 5.10.2017 prišiel do našej materskej školy ujo Milan s kobylkou Inkou. Deti sa na 

ich príchod tešili už od rána, lebo na Inke sa vozili aj v minulom školskom roku.  

 Strach z vozenia nemali ani tie najmenšie deti a nevadilo im ani občasné mrholenie . 

Za odmenu Inku pohladkali a pekne poďakovali. 

 Staršie deti následne svoje pocity z tejto akcie výtvarne vyjadrili peknými kresbami. 

 

 

     

 

     

 

                  

 

 



 

       

 

 

     

 

 

   

 

                           



LISKOVSKÝ PEDÁL 

Aj tejto rok sa deti z našej MŠ zúčastnili cyklistickej súťaže Liskovský pedál, ktorý sa 

konal 6. 10. pred areálom ZŠ Lisková. Deti súťažili v 2 kategóriách. Ako prví sa nám na 

svojich bicykloch predstavili žiaci a žiačky zo ZŠ Lisková. Po nich nastúpili deti z našej MŠ, 

ktoré nám predviedli svoju šikovnosť a nebojácnosť v jazde na svojich tátošoch. Víťazmi boli 

všetky deti. Každé získalo nielen sladkú odmenu, ale aj medailu v podobe Fidorky, ktorú im 

udelil pán starosta Jozef Murina. Aj napriek chladnému počasiu si naši malí cyklisti zo súťaže 

odniesli krásne spomienky. 

Všetkým zúčastneným deťom i rodičom ďakujeme a ešte raz srdečne blahoželáme. 

 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 



Divadelné predstavenie- "Žabí kráľ" 

 

Dňa 10.10. 2017 opäť zavítalo do našej materskej školy divadlo "Na hojdačke" zo 

Žiliny. Deti si mali možnosť pozrieť klasickú rozprávku o Žabom kráľovi a jeho 

trampotách. Divadlo sa im veľmi páčilo, snažili sa Žabiemu kráľovi vo všetkom pomôcť 

a tak mala aj táto rozprávka šťastný koniec.  

 

                          

 

      

 

         



Šarkaniáda 

K ročnému obdobiu jeseň neodmysliteľne patria šarkany. Aj my sme si spolu s našimi pani 

učiteľkami vytvorili pestrofarebné väčšie či menšie šarkanyv našej materskej škole, ktoré sme 

potom spoločne púšťali na neďalekom kopci aj na školskom dvore. Veru to bola zábava! 

Kamarát vetrík fúkal tak silno, až sme si nachvíľu mysleli,  že odnesie so šarkanom aj nás. Už 

teraz sa tešíme na rok ako si ich opäť vytvoríme. 

 

   

       

          

                               



Zber jabĺk v školskej záhrade 

  

      A opäť je tu  jeseň pani bohatá, ktorá farbí listy zo zlata, premaľúva celý sad a obdarúva 

nás svojimi dozretými plodmi, plných vitamínov. 

        Krásny slnečný deň vytiahol deti zo 4 triedy na školský dvor pozorovať a rozlišovať 

listnaté a ihličnaté stromy. Najviac sa im páčili tie ovocné pretože na nich čakali sladké 

maškrty – jabĺčka a hrušky. „Poďme si ich naoberať.“ – to bol návrh od detí pre pani učiteľky. 

Začala sa oberačka – deti zo spodných konárikov a pani učiteľky z horných. Z nazbieranej 

úrody si deti ovocie načistili a samé si napichovaním na drevené špajdle robili ovocné špízy, 

na ktorých si pochutili.  

       Veru sme si pochutili, už aby zas bola jeseň a s ňou spojené oberanie ovocia. 

 

                

 

 

        

 



Jesenné tvorivé dielne so ZŠ 

Dňa 25.10.2017 sa uskutočnili v našej materskej škole jesenné tvorivé dielne v spolupráci so 

Základnou školou Lisková. Deti zo zelenej a červenej triedy v spolupráci so žiakmi základnej 

školy  využili plody jesene a rôzny technický materiál a vytvorili krásne diela. My, 

predškoláci,  sme z nazbieraných a vylisovaných listov vytvorili veľkých  ježkov  a jesenný 

strom. Mladšie deti vyrábali a naliepali na makety ovocia pokrčené papieriky  a na makety 

ježkov  krúžky z toaletného papiera. Spolupráca sa nám veľmi páčila a mali sme z nej 

obrovskú radosť. Za odmenu si naši kamaráti zo základnej školy pripravili pre nás 

prekvapenie. Viete aké?  Súťaživú hru, v ktorej sme navliekali korálky na šnúrky. A ako to 

dopadlo?  Výborne! Všetci sme boli víťazi, pretože sa nám  podarilo navliecť všetky 

pripravené korálky, za čo boli odmenení cukríkmi. Spoločnou fotografiou sme ukončili 

tvorivé jesenné odpoludnie v spoločnosti  žiakov ZŠ a už teraz sa tešíme  na ďalšie stretnutie s 

nimi. 

 

         

               

  

 

 



Kultúrny program v obecnom stacionári 

         Október je mesiacom úcty k starším a preto sme sa aj my, deti z materskej školy, 

rozhodli navštíviť denný stacionár v našej obci a spríjemniť jeho obyvateľom ich pobyt 

a zároveň im takouto formou prejaviť úctu.  

          V pondelok, 16.10.2017 nastala tá dlho očakávaná chvíľa. Mali sme trošku trému, ale tá 

sa rýchlo stratila, keď sme vstúpili dnu a videli usmievavé tety a ujov okolo seba. Naša 

návšteva obyvateľov denného stacionára veľmi potešila. Usadili sa do kresiel a netrpezlivo 

čakali, čo sme si pre nich pripravili.  

         Najprv sme vystúpili my predškoláci s dramatizáciou "Pod hríbom", následne predniesli 

pripravené básničky, zaspievali pesničku a v závere zatancovali veselý tanec "Čača". Diváci 

nás odmenili veľkým potleskom, po ktorom nasledovala dramatizácia „Kohútik a sliepočky“ 

prezentovaná deťmi z 3.triedy.  Na úplný záver sme všetkých prekvapili darčekmi, ktoré sme 

sami vyrobili.   

 Okrem potlesku, pohladení a milých úsmevov sme dostali aj my odmenu. A viete akú? 

Sladké medovníkové srdiečka, cukríčky a koláčiky. Hneď sme si na nich pochutili. Plní 

dojmov sme sa rozlúčili s milými tetami a s ujami a sľúbili im, že opäť medzi nich zavítame 

v predvianočnom čase. 

 

 

           

                 

                 



"Zúbky ako perličky" - BESEDA S DENTÁLNOU 

HYGIENIČKOU 

 

„Zúbky čistím každý deň, kefka behá tam i sem, 

hore-dolu, ešte raz, nech v nich nie je doktor KAZ“ 

 

 Dňa 15.11.2017 k nám do materskej školy prišla dentálna hygienička z Ružomberka, 

ktorá pre nás pripravila besedu o dentálnej hygiene.  

 Pre nás deti to bol neznámy pojem, ale pani hygienička nám to hneď začala 

vysvetľovať. Doniesla obrázky zúbkov a opísali sme si stavbu zuba. Lenže nie je zúbok ako 

zúbok, jeden bol usmiaty a druhý plakal. Prečo asi? My deti sme to uhádli, pretože papáme aj 

nezdravé potraviny pre zúbky. Triedili sme obrázky potravín a vkladali do zdravého 

a chorého zúbka. Dozvedeli sme sa o príčine chorého zúbka a prečo v ňom rád býva zlý 

kazizub. Pani hygienička nám doniesla aj zubné kefky a ukázala nám správnu a nesprávnu 

kefku. Porozprávala nám ako často si máme zúbky čistiť a na obrovských zúbkoch s veľkou 

kefkou nám ukázala techniku čistenia zubov. My deti sme si zobrali svoje zubné kefky 

a prakticky sme si vyskúšali čistiť zúbky správnou technikou. Stieravým pohybom kefky sme 

prešli zúbok po zúbku, nezabudli sme ani na zadné plochy a jazyk.  

 Viete čo sme dostali za odmenu od pani hygieničky?  Cukríky, ktoré neškodia zúbkom 

a diplomy za šikovnosť pri čistení zúbkov. Ďakujeme pani hygieničke, že pre nás pripravila 

zaujímavú aktivitu o dentálnej hygiene a tešíme sa na ďalšie spoločné stretnutie. 

 

                               



                

 

           

 

 

                     

 



Divadlo: "Abeceda zdravia"            

20.11 navštívilo našu materskú školu divadlo Slniečko z Piešťan s predstavením ABECEDA  

ZDRAVIA.   Spoločne sme sa preniesli do sveta ovocia, zeleniny a  vitamínov. Rozprávali 

sme sa o 

zdraví a chorobe a veselými pesničkami odháňali bacily. Divadielko sa mám veľmi páčilo a 

už teraz sa 

tešíme na ďalšie stretnutie s divadlom Slniečko.    

 

 

 

 

 

               



PEČENIE MEDOVNÍKOV 

 

Zima ide zďaleka 

belostná a čistá, 

mama pečie, vypeká, 

na Vianoce chystá. 

Medovníky, koláče 

deťom za koledu, 

na Vianoce k domovu 

všetky cesty vedú. 

Zima je už za dverami a spolu s nimi aj Vianoce. Čoskoro budú rozvoniavať v každom 

domčeku voňavé medovníčky. Preto sme sa a aj my spolu s našimi  pani učiteľkami pustili do 

pečenia medovníkov. Pani učiteľky spolu s niektorými mamičkami priniesli do škôlky 

medovníkové cesto, z ktorého sme vykrajovali všakovaké tvary – srdiečka, anjelikov, 

stromčeky a iné.  Pani učiteľky nám pomohli vyvaľkať cesto a my sme sa pustili do práce. 

Tety kuchárky nám pomohli s ich pečením v rúre a dávali nám na ne pozor,  kým sme si 

urobili poriadok v triede a tešili sa, kedy ich konečne ochutnáme. Veľmi nám chutili. 

    

              

    

                       



Tvorivá dielňa – PAPIEROVÉ PLETENIE 

 

 Dňa 1.12. 2017 k nám zavítala pani Matajová, aby nám ukázala techniku papierového 

pletenia. S očakávaním a netrpezlivosťou sme rozmýšľali, ako sa to robí a čo to je papierové 

pletenie. 

 Pani Matajová nám vysvetľovala túto techniku tvorenia, ktorá je veľmi podobná 

technike pletenia z prútia a keď je hotový výrobok namorený alebo zafarbený, nespoznali by 

sme z čoho je upletený – či z prútia alebo z papiera.  

 Mala pre nás nachystané nastrihané pásiky z novín a špilky, boli sme prekvapení keď 

nám ukázala nejaké slniečko. Ale to nebolo slniečko, bol to základ na pletenie. Chýbali nám 

však papierové tyčinky, bez nich by sme nemohli pliesť. Pani Matajová nám ukázala postup 

točenia tyčiniek, začali sme točiť nastrihané pásiky novín na špajdle. Príprava tyčiniek nám 

išla celkom dobre, nachystali sme ich dosť na začatie pletenia košíka. Pani zobrala kartónový 

základ a papierové tyčinky a plietla. Bolo to veľmi zaujímavé, ale aj my deti sme si to chceli 

vyskúšať. Ukázali sme, že sme veľmi šikovní a tvoriví, podarilo sa nám upliesť košík.  

 Ďakujeme pani Matajovej za kreatívne tvorenie s nami deťmi, pre nás to bolo nové 

ešte nepoznané remeslo. Myslím si, že to čo sa deti naučia v materskej škole, im ostane ako 

cenná devíza v ďalšom živote. 

          

                 

                       

                                           



VIANOČNÝ JARMOČEK 

Od 5. do 8. 12 sa v našej Materskej škole konal pre rodičov Vianočný jarmoček. Ráno pani 

učiteľky nachystali stoly, na ktorých boli výrobky od výmyslu sveta. Deti povykrajovali 

medovníčky, ktoré nám upiekli šikovné pani kuchárky, pani učiteľka Tatiana Ondrejková 

nachystala Vianočný slivkový lekvárik, deti z predškolskej triedy ozdobili poháre 

s vianočnými motívmi, vyrobili svietniky, spolu s pani učiteľkami ozdobili vianočné gule, 

deti zo zelenej triedy si pre svojich rodičov vyrobili vianočné pozdravy so svojimi fotkami, 

pani Anna Matajová pre nás uplietla krásne košíky, začo jej veľmi ďakujeme a príjemným 

prekvapením bola aj jablková a maková štrúdľa, ktorá rodičom veľmi chutila. Na Vianočný 

jarmoček nás prišli pozrieť aj pani učiteľky zo Základnej školy a veľmi sa im páčil. 

 Veľmi ďakujeme všetkým rodičom, pani učiteľkám že navštívili náš Vianočný jarmoček 

a kúpili si pre seba alebo známych krásny darček, ktorý poteší ich srdiečko. 

Ďakujeme aj našej Janke Hlivovej a Mirke Camberovej za predaj vianočných výrobkov. 

Deti mali z Vianočného jarmočka veľký zážitok a každý deň sa tešili na sladké perníčky, ktoré im kúpili 

rodičia. 

          

 

             



 

                 

 

 

                               

 

                 

 

 

 

 



Vitaj Mikuláš! 

 S príchodom posledného mesiaca v roku- Decembra- sme túžobne očakávali aj sviatok 

sv. Mikuláša. Keďže aj tento rok boli deti z našej materskej školy poslušné a šikovné, dňa 

5.12. 2017 Mikuláš zavítal aj k nám.  

 Pri našom veľkom vianočnom stromčeku sa postupne schádzali deti zo všetkých tried 

a spoločne netrpezlivo čakali na príchod Mikuláša. Po chvíli ruch vystriedalo ticho a zvonenie 

zvončekov, ktoré ohlásili príchod očakávanej návštevy. Mikuláš však neprišiel sám, ale 

premenil naše dve pani učiteľky Maťku a Zuzku na čertíka a anjela. Deti Mikuláša privítali 

vrúcnym potleskom a tešili sa, že mu môžu predniesť program, ktorý usilovne nacvičovali so 

svojimi pani učiteľkami. 

  Mikulášovi sa pripravené piesne, básne a dramatizácie páčili a detičky odmenil nie 

len potleskom a pochvalou, ale i balíčkom plným sladkostí. Každé dieťa k balíčku dostalo 

ešte čokoládový adventný kalendár. To bolo radosti!  Už teraz sa všetci tešíme a dúfame, že k 

nám zavíta o rok zas.  

 

                   

 

                

 

                               



           

                    

 

 

               

 

                             



            Vianočné tvorivé dielne- MÚZEUM RUŽOMBEROK 

 

Dňa 6. decembra sme sa my, predškoláci, vybrali do Ružomberka do Liptovského múzea na 

akciu pod názvom VIANOCE V MÚZEU. Veľmi sme sa tešili a boli plní nedočkavosti. 

Múzeum nás privítalo krásne vyzdobené. Po  usadení sa začal pútavý program zameraný na 

ľudové zvyky. Pomaly sme sa preniesli do obdobia adventu a Vianoc. Vystúpenie bolo veľmi 

pekné. Objavil sa v ňom aj čert, ktorého sme sa najskôr zľakli, ale keď začal tancovať 

a poskakovať,  na strach sme hneď zabudli. Malí chlapci nám predviedli ako vedia pekne hrať 

na flaute. Po vystúpení sme sa presunuli do ďalšej miestnosti, kde už boli pripravené tvorivé 

dielne s vianočnou tematikou. Tety a ujovia nám predviedli paličkovanie, robenie oplátok, 

vyšívanie, pletenie a veľa zaujímavých vecí. Z múzea sme odišli plní dojmov. 

       

   

 

   

 

   

 



          

 

 

         

 

 

 

                         

 



Divadlo "Janko Polienko" 

Dňa 11.12.2017 zavítalo opäť do našej materskej školy divadielko "Na hojdačke". Krásne 

farebné paravány a veselé bábky tak dokázali zaujať pozornosť detí, že počas celého 

divadielka tlieskali a smelo komunikovali s Jankom Polienkom. Deti sa z rozprávky poučili, 

že nikdy nesmú z domu odísť bez mamičky a otecka. Už teraz sa všetky deti tešia na ďalšie 

divadlo, ktoré si šikovné tety herečky pre ne pripravia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vianočná besiedka 

 Veselou piesňou o Mikulášovi malé deti z húseničkovej triedy začali Vianočnú 

besiedku spojenú s tvorivými dielňami, ktorá sa konala spolu s deťmi z modrej triedy 

v pondelok 11.12. o 15,30 hod. v Materskej škole. Pani učiteľky s deťmi si pre rodičov 

pripravili krásny vianočný program plný básničiek, pesničiek, tanca a krátkeho divadielka. Po 

ukončení programu sa rodičia presunuli do druhej triedy, v ktorej boli pre nich pripravené 

tvorivé dielne. Spolu so svojimi deťmi si zhotovili krásny vianočný pozdrav z rôzneho 

materiálu, ktorý mali prichystaný- farebný, vianočný papier, stromčeky, snehuliakov, 

vianočné vykrajovačky, nožnice, lepidlá. Práca ich veľmi zaujala a jej výsledkom boli krásne 

pozdravy. Deti odchádzali z besiedky veľmi šťastné a už cestou z triedy rozmýšľali, kto si 

nájde pozdrav pod vianočným stromčekom.  

 V utorok 12.12.2017 sa vianočná besiedka konala v zelenej triede. Pani učiteľka 

privítala rodičov a pred začatím vianočnej besiedky poprosila oteckov, aby postavili v triede 

vianočný stromček a mamičky s deťmi ho ozdobili. Následne deti prezentovali nacvičený 

program- humorné dramatické pásmo s názvom "Šikovná gazdiná", v ktorom potešili spevom, 

tancom i hovoreným slovom všetkých prítomných. Program sa všetkým páčil. Rodičia, starí 

rodičia i súrodenci odmenili deti vrúcnym potleskom a na záver si každé dieťa zvesilo z 

vianočného stromčeka sladkú odmenu.   

 Vo štvrtok 14.12.2017 za prítomnosti rodičov, starých rodičov a ďalších rodinných 

príslušníkov konala sa vianočná besiedka v predškolskej triede. Deti navodili vianočnú 

atmosféru literárno – dramatickým pásmom Vianoce u babičky, ktorej ozdobovali stromček 

upečenými a ozdobenými medovníčkami. Pokračovali krátkymi koledami a piesňou Blížia sa 

krásne Vianoce ešte viac umocnili príchod najkrajšieho sviatku v roku. Deti spolu s rodičmi 

počas tvorivých dielní si vyrobili 3D vianočné stromčeky ozdobené papierovými vločkami, 

flitrami a inými vystrihnutými ozdobami. Stromčeky boli krásne, vydarené a preto sa každá 

rodinka rozhodla s nimi odfotiť.  

 Už aby boli zasa Vianoce a s nimi spojené besiedky a tvorivé dielne detí a rodičov, 

pretože úsmev a radosť detí za to stoja.  

 Pretože : „ Dieťa je kvet, ale pôda z ktorej vyrastá, sme my, dospelí“  

 

         



          

 

                 

 

       

 

           



 

      

      

      

      



                   

 

        

 

                

 

     

 



           

        

              

              

               



NÁVŠTEVA ZÁKLADNEJ ŠKOLY- AKTIVITY ZAMERANÉ NA 

HENDIKEPOVANÝCH ĽUDÍ 

Dňa 18. decembra 2017 sme boli my, predškoláci, na návšteve v ZŠ, kde sme sa zúčastnili na 

zaujímavých aktivitách zameraných na nevidiacich.Pre nás to bolo veľmi zaujímavé, pretože 

my svojimi zdravými očkami vidíme všetko krásne naokolo. Pani učiteľky nás rozdelili do 

tried, kde boli pre nás pripravené rôzne aktivity. V jednej triede sme pozerali svojimi očkami 

rozprávku. Potom nám pani učiteľka zaviazala očká šatkou, aby sme nič nevideli a snažili sme 

sa modelovať z plastelíny úsmev. V ďalšej triede nám pani učiteľka prečítala rozhovor, kde sa 

teta redaktorka pýtala nevidiaceho chlapca na jeho život. Potom nám tiež zaviazla oči šatkou 

a spolu s ďalším kamarátom sme hrali pexeso. Ale nebolo to len tak hocijaké pexeso. Bolo to 

pexeso pre nevidiacich. Aj v ostatných triedach sme museli so zavretými očkami hľadať 

správne tvary, potom ich pomenovať alebo spojiť s rovnakým tvarom. Veru bolo to ťažké ale 

aj veľmi zábavné.  

Základnej škole ďakujeme, že sme mohli byť súčasťou tohto dňa a touto cestou sa aspoň 

trochu vžiť do kože našich nevidiacich kamarátov. 

 

                      

            



           

 

                           

 

                               



Pečenie vianočných oplátok 

V mesiaci decembri v rámci netradičných aktivít zameraných na vianočné sviatky sme deťom 

pripravili zaujímavú akciu- pečenie vianočných oplátok. Deti zo všetkých tried mali možnosť 

priamo sledovať ich prípravu, ktorú im ukázala naša šikovná pani učiteľka Zuzka F. Veľmi 

ich uchvátil stroj ktorý sa používa na pečenie oplátok, pretože väčšina detí ho mala možnosť 

vidieť prvýkrát. Nielen krásna vôňa ale i lahodná chuť čerstvých a chrumkavých oplátok  

potešila zmysli všetkých detí. Už teraz sa tešia, ako si na nich pochutnajú zas aj o rok. 

 

              

 

                       

 

           

 



Divadlo "Polepetko" 

Dňa 16.1.2018 zavítali do našej materskej školy dvaja veľký kamaráti z divadla "Príbeh". 

Teta Simonka a ujo Jurko sa ešte len zjavili na scéne a už vyčarili na tvárach všetkých detí 

veľký úsmev a veru do vôle sa nasmiali počas celého divadielka. Rozprávka o Polepetkovi sa 

im veľmi páčila aj preto, že si v nej vyskúšali, aké je to byť v škole keď sa hrali na 

Polepetkovych spolužiakov. Ukázalo sa, že hoci sú len škôlkari, vedia viac ako veľký školák 

Polepetko. Nakoniec pomohli Polepetkovi aj s úlohami aj upratať izbu a z Polepetka sa aj 

vďaka deťom stal poriadny chlapec.  

                        

 

              

 

               



 

              

 

       

                        


